

ЧОУ школа «Аврора»

Областной конкурс творческих работ

«ДОРОГА К СЛОВУ»

Номинация «Любимое слово»

Сочинение на тему

«Мое любимое слово - жизнь»

Выполнила: ученица

ЧОУ школы «Аврора»

Галахова Алена

Руководитель: Котлер Маргарита Юрьевна,

учитель русского языка и литературы

Новосибирск 2016

Моё любимое слово – жизнь

Жизнь человека — самое дорогое, что у него есть. Она неповторима, уникальна, она бесценна. Жизнь человека — Божий дар!

Но почему-то мало кто из нас серьезно задумывается над тем, как он живет, для чего живет и что оставит после себя. Мы не часто задумываемся о том, какое слово для нас играет самую главную роль. Слов много, их миллионы, но я считаю, что есть одно такое, которое важно и не чуждо абсолютно для всех. Это слово - жизнь. Жизнь – это то, что отличает нашу планету от тысяч других. Жизнь наполняет каждое существо, кипит в каждой нашей клеточке. Каждую секунду в мире зарождаются миллионы новых жизней. Жизнь – это то, что объединяет нас, людей, с другими живыми существами: с каждой травинкой, с каждым червячком и паучком.

Трудно дать однозначный ответ на вопрос, для чего жизнь дана человеку. Сколько великих философов, мыслителей, писателей сделали главной целью своей жизни разгадку тайны человеческого существования и предназначения. Каждый из них находил смысл жизни в чем-то своем. И никто из них не смог сформулировать единой цели жизни для всех людей нашей Земли. Но есть все же некоторые мысли, к которым на том или ином этапе приходили все ученые мужи, к которым рано или поздно приходит каждый мыслящий человек. «Жизнь ценится не за длину, но за содержание», — говорил Сенека. Катон Старший считал, что если жизнь не употреблять «в дело», ее «съедает ржавчина». «Нужно перестать ждать неожиданных подарков от жизни, а самому делать жизнь», — призывал Л. Н. Толстой. То есть главное, к чему должен стремиться человек, — наполнять свою жизнь смыслом.

Жизнь – это всего лишь миг между прошлым и будущим. Жизнь - таинственная и завораживающая. Вроде бы все просто и легко дается, но вдруг сваливаются какие-то неудачи, и уже не хочется даже жить дальше, но

где-то в глубине души все равно продолжает гореть огонек надежды, надежды на то, что в будущем все будет хорошо...

Так и в самом слове. Не зря оно состоит всего из одного слога. Вроде все просто, но звонкая согласная «з» холодно и резко отрезает эту простоту. А мягкий «нь» завершает это слово, смягчает его, олицетворяя то, что все – равно потом, пройдя через трудности, все наладится. У каждого из нас жизнь одна, со своими мечтами и целями, с правдой и обманом, с дорогими и близкими нам людьми. Вообще, само слово жизнь играет огромную роль для людей. С какой радостью кричали мамы, вытирая слезы: «Живой!», когда их сыновья возвращались с войны. А с каким чувством восклицали люди, освобожденные из-под груд металла после аварии: «Мы будем жить!». А как, волнуясь за человека, близкие говорят: «Все бы отдали, лишь бы он был живой»! Это бесценные слова. Люди ценят драгоценные камни. Они берегут их, подбирают красивую оправу, бережно хранят и боятся потерять, а самую главную драгоценность — нашу жизнь — часто пускают на самотек.

Жизнь – очень хрупкий сосуд, который наполняется на протяжении всех лет нашего существования. Жизнь – это корабль, подхваченный ветрами, но все же, человек – капитан этого корабля, именно он сам стоит за его штурвалом. Мы очень редко задумываемся над этим, но все же давайте будем ценить нашу жизнь, она у нас одна, это самое главное, что у нас есть, что нам дали.